

Кандидатов от партии назовут в ходе предварительного голосования

Кандидаты от партии «Единая Россия» на выборах этого года в Тюменской области будут определены путём предварительного голосования, сообщил глава региона на своих страницах в социальных сетях.

Решение было принято в ходе заседания регионального политсовета партии. С 8 марта и по 27 апреля будет идти выдвижение кандидатов, избиратели смогут зарегистрироваться для электронного голосования с 17 апреля по 26 мая. Само электронное голосование пройдёт с 22 по 28 мая, итоги планируется подвести 30 мая.

Напомним, в единый день голосования 10 сентября в Тюменской области пройдут выборы губернатора, депутатов Тюменской городской думы, довыборы депутатов Тюменской областной думы и нескольких дум сельских поселений.

Человек и его дело

Из Юргинского с любовью

РАБОТА, ДЕТИ, ЗАНЯТИЕ ТВОРЧЕСТВОМ – ИНТЕРЕСЫ НАТАЛЬИ РОБКАНОВОЙ

«Относись к людям так, как хочешь, чтобы они относились к тебе» – принцип, по которому живёт Наталья Робканова, сотрудник Комплексного центра социального обслуживания населения.

Данный принцип помогает Наталье Владимировне и в работе, и в жизни в целом.

26 ноября 2016 года для молодой женщины – дата судьбоносная, как сама считает. В этот день она приехала в Юргинское из Ноябрьска. За шесть лет с лишним узнала и район, и многих людей. Прижилась и уезжать отсюда не планирует, несмотря на то, что

родные все остались в Луганской Народной Республике.

– В Россию переехала одна летом 2014 года, – уточняет. – Родители и сегодня на Донбассе, каждый день общаемся по видеосвязи. Конечно, сильно переживаю за них: если не могу дозвониться – тревожусь. Утешает, что район находится далеко от зоны военных действий.

Переживать волнение, связанное с беспокойными, мягко говоря, временами, помогают работа, дети и занятие творчеством. Детей у Натальи Владимировны двое: Матвей – воспитанник старшей группы Юргинского детсада, Мира посещает ясельную группу. Кстати, такое необычное имя выбрал Матвей – сделал подарок сестрёнке.

– Когда сын подрос, стала искать работу. По профессии я бухгалтер-аудитор, в своё время окончила в Луганске Восточ-

ноукраинский национальный университет имени Владимира Даля. Признаюсь, профессионального опыта не было, так как на Украине трудилась кредитным специалистом, в Ноябрьске – в отделении почтовой связи, – рассказывает собеседница. – Обратилась в Комплексный центр, взяли специалистом по работе с семьёй. Команда на тот момент только формировалась, поэтому встречали каждого нового специалиста доброжелательно. В профессиональном плане росли на глазах друг у друга. А месяц назад директор Оксана Владимировна Кугаевских назначила меня руководителем. В моём подчинении специалист по социальной работе и десять социальных работников, которые занимаются обслуживанием на сельских территориях. Мы работаем с пожилыми людьми и инвалидами, которых надо оформить на домашнее обслуживание, в отделение временного проживания, в дома-интернаты. Поздравляем юбиляров-долгожителей.

» Оксана КУГАЕВ-СКИХ, директор КЦСОН: «Наталья Робканова устроилась на работу в агентство по работе с семьёй четыре года назад. Показала себя с лучшей стороны – как профессионал, который быстро усваивает инновационные технологии, ответственный, выполняющий поставленные задачи в срок. Сейчас она заведующая службой по уходу на дому. Быстро нашла общий язык с социальными работниками. В её ведении деятельность серебряных волонтеров, различных школ активного долголетия, домашнее обслуживание получателей социальных услуг – а их порядка восьмидесяти человек».

А вечером Наталья Владимировна становится любящей и заботливой мамой, для которой не проблема вкусно накормить сына и дочь, помочь выучить стихок, приготовить поделку на районный конкурс. Что касается творчества. Женщина легко делает композицию из солёного теста, букет из бумажных цветов с конфетами и фруктами, объёмные цифры из гофрированной бумаги – как оформление ко дню рождения детей. Ещё одно увлечение – изготовление бантиков ручной работы, оно пришло с рождением Миры. Признаётся, у дочери ещё и волос не было, а ей уже хотелось плести косички и украшать их оригинальными бантиками, которые со временем стала делать для знакомых мамочек, как дополнение к подарку для подружек Миры.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото автора

В стране

Новые слова

В словарь Института русского языка внесли три новых слова, сообщает РИА «Новости».

Это слова «коптер», «почтомат» и «фотовидеофиксация». Научный сотрудник института и главный редактор портала «Грамота.ру» Владимир Пахомов пояснил: работа по обновлению перечня слов идёт непрерывно. В прошлом году в словарь внесли примерно 200 слов, некоторые из них – с пометкой «рекомендация».

В федеральном округе

Команда Урала

Определены победители конкурса «Команда Урала», информирует пресс-служба полпреда РФ в УрФО Владимира Якушева.

Из 1360 участников отобраны 30: 7 – из ЯНАО, 6 – из Челябинской области, по 5 – из ХМАО, Тюменской и Свердловской областей. Они пройдут программу профессиональной переподготовки «Эффективный менеджмент в публичном управлении».

В регионе

Время героев Z

Новый проект под таким названием запускает региональное отделение движения «Молодая гвардия».

По сообщению ИА «Тюменская линия», в его рамках участникам и волонтерам спецоперации, которые захотят принять участие в выборах от «Единой России», помогут подготовиться к предварительному голосованию и осенней избирательной кампании.

Тюменские молодогвардейцы уже участвовали в предварительном голосовании, а некоторые – в выборах на муниципальном уровне.

В районе

В планах ЖКХ

О планах по модернизации жилищно-коммунального хозяйства в районе рассказал глава района Виктор Васильев в соцсетях.

Намечено заменить котлы в котельных Шипаково и Северо-Плетнёво, в райцентре – произвести монтаж водоочистного оборудования, заменить котёл в котельной по улице Боровой и отремонтировать водопроводные сети по улице Ленина.

В рамках инвестиционных проектов предприятия ЖКХ за собственные средства планируют заменить оборудование в котельных Нового Тапа, Володино, Лабино, Юргинского, Заозёрной. Будет отремонтирована теплотрасса по улицам Восточной и Ленина райцентра.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА



С недавнего времени Наталья Робканова – заведующая службой по уходу на дому КЦСОН

«Сам погибай, но товарища выручай». Юрий Баранчук рассказал о настрое жителей Донбасса

Почему шахтёры Донбасса так дружны и уже восемь лет поддерживают Россию, рассказал депутат Тюменской областной думы Юрий Баранчук в ходе посещения мультимедийного проекта #ВместеСильнее, подготовленного информационным агентством «Тюменская линия» и Тюменским музейно-просветительским объединением.

В ходе одной из своих поездок депутат побывал в одной из самых глубоких шахт. На глубине 940 м Юрий Баранчук познакомился с условиями, в которых

трудятся шахтёры. «Мы не просто спустились туда, а прошли по ней не один километр до лавы – того места, где непосредственно добывают уголь», – рассказал он.

По словам депутата, увидев своими глазами, в каких опасных и тяжёлых условиях, духоте, загазованности и пыли проходит шахтёрская работа, он убедился

в их принципе «сам погибай, но товарища выручай».

«После этого многое о людях этой профессии стало мне ясно, почему в какой-то момент для них не деньги стали главным, а их семьи, история, историческая правда и та борьба с нацизмом, что ведётся там сегодня», – считает депутат.

У жителей настрои и надежды на восстановление мирной жизни. Юрий Баранчук периодически ездит и привозит гуманитарную помощь в новые российские регионы. После возвращения в Тюмень парламентарий рассказывает школьникам и студентам о мужестве людей и об угрозах, с которыми борется Россия.

Конкурс «Мои года – моё богатство»

Семейное счастье

СОГЛАСЕН С ГЕРОЕМ КИНОФИЛЬМА: СЧАСТЬЕ – КОГДА ТЕБЯ ПОНИМАЮТ

А что такое счастье? Ответ я нашёл в замечательном советском кинофильме «Доживём до понедельника», где один из героев-старшеклассников написал: «Счастье – это когда тебя понимают». Так вот, в этом смысле я абсолютно счастлив.

Моя мама Анастасия Фёдоровна трудилась в колхозе. В войну растила малолетнего сына Володю, ждала мужа с фронта. Папа Пётр Фёдорович – участник обороны Сталинграда, пулемётчик, награждён медалью «За оборону Сталинграда». Был ранен в декабре 1942 года. Воевал. Награждён орденом Славы III степени. Дважды получал ранение. После войны трудился в колхозе «Победа». Удостоен звания «Заслуженный колхозник». Работал с утра до ночи, без выходных – за мизерную зарплату. Но родители сделали всё, чтобы я смог учиться, окончить Юргинскую среднюю школу.

У меня были друзья с детства, с которыми мы ходили в лес за грибами и ягодами, играли. Детство запомнилось счастливым благодаря добрым и ласковым моим родителям. Счастлив, что могу ими гордиться.

Летом 1965 года в Шипаковскую школу приехали две учительницы начальных классов – Галина Васильевна Егорова и Тамара Никифоровна Гончарова. В клубе под гармошку Коли Моисеенкова танцевали. Там и познакомился с Галей. Очень робел перед стройной и красивой девушкой. А в октябре были проводы меня в армию, на которые пригласил обеих. Служил в Омске, в отдельном мехбате, был начальником клуба части. Сейчас, спустя годы, с доброй улыбкой вспоминаю

годы службы. Награждён грамотами политотдела, горкома комсомола Омска, командира части – неоднократно. Два раза ездил в отпуск – таким образом был поощрён за отличную службу. Во! Расхвастался. Но это так и есть. Но самое главное – в июне 1966 года Галя Егорова приехала ко мне в часть. Моему счастью не было предела. А в ноябре, когда во время отпуска был дома, сыграли свадьбу. Тогда и познакомился с её родителями, Серафимой Ефимовной и Василием Александровичем. Отношения сложились самые тёплые, любил бывать в гостях у любимых тестя и тёщи. Галинка – так стал её называть – жила у моих родителей. Сколько писем написали друг другу – не сосчитать. Отслужив 37 месяцев, приехал домой. Военком, узнав о моей службе, заставил идти в Омутинский отдел культуры (тогда Юргинского района не было, был Омутин-



В памяти 1966 год

ский) и без приказа о назначении меня завклубом в Шипаково – не появляться. Жена и её подруга Тамара (Тамара Никифоровна – уже Матвеева) замечательно пели. Ставили концерты, выезжали в соседние деревни. В клубе работал стрелковый тир, шах-



Любовь свою пронёс сквозь года

матный кружок. Ежедневно были танцы под гармошку, позже под магнитофон. Кстати, магнитофон был подарком за первое место в районе по итогам работы клуба.

В августе 1969 года родилась дочь Наталья. Через три года, в день своего рождения, Галинка подарила мне вторую дочь – Тamarу. Я на тот момент поступил на заочное отделение Ишимского пединститута. Вместе с женой стал работать в школе. Появилось ещё больше общих интересов. Мои родители души не чаяли во внуках.

После института сначала работал в школе, затем парторгом и заместителем председателя колхоза «Победа». Четыре года был председателем исполкома сельсовета. И вновь ушёл в школу учителем физики и математики, там и на пенсию проводили.

Наташа училась отлично, вела активную пионерскую работу. Была награждена путёвкой в пионерлагерь «Орлёнок». После школы училась в медучилище. Вышла замуж за замечательного парня Андрея. Живут в Тюмени. У неё уже есть внук Матвей – от сына Максима. Тамара окончила училище связи, работает в Вагае на почте. Уже бабушка троих внучат – от сына и дочери. Так что я со своей любимой Галинкой не только бабушка и дедушка, а уже «пра-пра».

Вспоминаются счастливые годы, когда собирались с родными за накрытым столом в далёкие 70–80-е годы. А лет пятнадцать назад мы радовались, когда за свои материалы в газете «Призыв» я получал почётные грамоты. Галина, держа очередную грамоту, читала, а потом, смеясь, ударяла легонька ими меня по лбу: «Молодец, пиши ещё!».

Сейчас живём вдвоём, с огромной радостью встречаем гостей из Вагаи и Тюмени. И осознаём: счастье – это не только «когда тебя понимают», но и когда есть такая большая и дружная семья из четырёх поколений.

Михаил АКСЁНОВ

с. Шипаково
Фото из семейного альбома



На районном совещании работников сельского хозяйства



Родители – это святое



Умели радоваться жизни



Вспоминается поездка с ребятами в Москву

Быть в культуре, быть в потоке

АЛИСА ФИСЕНКО И ЕКАТЕРИНА ВАЙГАЧЁВА СТАЛИ УЧАСТНИЦАМИ ПРОФИЛЬНОЙ СМЕНЫ ДЕТСКОГО ЦЕНТРА «ОРЛЁНОК»

Ежегодно Всероссийский детский центр «Орлёнок» открывает набор на профильные смены. И этот год исключением не стал. Алиса Фисенко и Екатерина Вайгачёва вошли в состав делегации Тюменской области.

– Положение пришло в январе, – рассказывает специалист районного Дворца культуры «Колос» Татьяна Фисенко. – Поучаствовать предложила руководитель вокальной студии, в которую ходят девочки, Светлана Николаевна Мерзлых. Отбор состоял из двух туров: муниципального и областного. Необходимо было предоставить сведения об имеющихся достижениях областного, всероссийского и международного уровней.

Первые впечатления девочки описывают двумя словами: «далеко» и «тяжело». И неудивительно: четыре часа перелёта, два часа на электричке от Сочи до Туапсе и на автобусе до места. Затем ожидание заселения. Тут и взрослый не каждый выдержит! Они настолько устали, что засну-

ли сразу же, как только добрались до комнаты, и не слышали, как в их комнату заселялись ещё семь человек.

Три первых дня адаптироваться было сложно. Хотелось спать и домой, а не следовать установленной дисциплине, особенно отдавать телефон – по правилам, гаджеты выдавались на ограниченное время, чтобы позвонить родителям или сделать памятное фото.

Но насыщенная программа не дала долго хандрить. Утро начиналось с бодрой зарядки. Каждый день проводили экскурсии и мероприятия, водили в бассейн. Не забывали и об учёбе.

Эмоций много. Природа Краснодарского края не оставила никого равнодушными. Дети с удовольствием проводили время

на море, собирали ракушки и делали фото на память.

– Видела необычные шишки, у нас таких нет, – делится Алиса. – Они большие, с мою ладошку. А ещё круглые есть. И пальмы! Впервые в жизни увидела их, очень красивые!

Всех участников смены делили по направлениям. Так как обе девочки поют, им предложили выбрать что-то кроме вокала, чтобы научиться чему-то новому. Алиса выбрала хореографию и по окончании смены получила сертификат о прохождении обучения.

Катя остановила свой выбор на водном поло.

– Я не знала, что это такое, думала, мы просто будем плавать, – рассказывает она. – А оказалось, что это игра с мячом, но только в воде. Мне понравилось.

Каждой группе давали возможность проявить себя в организации мероприятий (квесты, тематические дискотеки), за активность вручали дипломы.

Волнительным моментом для всех участников стало посвящение – каждый из них получил заветный знак «Орлёнок» и может по праву гордиться, что он орлёнок.

«Стремительный», так назывался лагерь, объединил творческих детей со всех уголков России, что позволило ребятам разных народностей ближе узнать друг друга и приобщиться к многообразию культур.

– У нас соседкой по комнате была удмуртка, – рассказывает Алиса. – С нами разговаривала



Алиса Фисенко и Екатерина Вайгачёва – фотография на память

по-русски, а когда звонила домой, то переходила на родной язык. Мы всегда пытались угадать, о чём говорит. Она пыталась научиться нас некоторым фразам, но запомнилось плохо.

Уезжать не хотелось, как и про-

щаться с новыми друзьями. Поездка стала стимулом двигаться дальше, достигать следующих вершин, чтобы снова попасть в лагерь и узнать много нового.

Мария ЗОЛОТАРЕВА
Фото из семейного альбома



Насыщенная программа ждала творческих ребят

Спорт

Весна началась с побед

ОБ ОБЛАСТНОМ ДНЕ ЗДОРОВЬЯ И РАЙОННЫХ ТУРНИРАХ

В первых числах марта юргинские спортсмены отлично проявили себя на соревнованиях.

Ежегодно в первую мартовскую субботу проходит областной день здоровья. В Юргинском районе организаторы постарались наполнить его разноплановыми мероприятиями. Начался он с важной темы, а именно беседы о здоровье и гигиене, что провела для маленьких воспитанников Детско-юношеской школы «Кристалл» тренер Ангелина Иванова.

В Бушуево и Зоново состоялись турниры по волейболу.

В заключительных играх по бильярду были определены победители и призёры: Андрей Медведев, Сергей Замятин и Юрий Нефёдов.

В турнире «Отожмись», про-

шедшем накануне, лучшим стал Данил Сеногоев, за минуту отжавшись 60 раз. Агаракцы отметили день здоровья турниром по футболу, а для маленьких новотоповцев инструктор по спорту Тасия Лицова провела спортивное мероприятие «Игры на снегу». В Володинском сельском поселении состоялось многоборье по выполнению нормативов ГТО.

Первое место наши хоккеисты заняли на межрайонном турнире по хоккею среди ветеранов спорта на Кубок главы Юргинского района, который тоже был приурочен в этом году ко Дню здоровья. Хоккейные команды Юргинского, Аромашевского и Исетского районов по круговой системе выявили между собой победителя.

В номинации «Лучший игрок»

среди юргинцев отмечен Андрей Кольчев.

В первых числах марта состоялся первый тур соревнований по волейболу в рамках районного турнира на приз главы Юргинского муниципального района. Среди мужских команд лучшими стали лабинцы, бушуевцы и коллектив второго корпуса Юргинской СОШ. Среди женских отличились Шипаково и Северо-Плетнёво.

В Ишимском районе прошли состязания в рамках чемпионата Тюменской области, по итогам которых юргинская команда «Кристалл» выиграла матч со счётом 8:5 и вошла в «финал шести».

По материалам ДЮСШ
подготовила
Мария ГОРДЕЕВА

Безопасность

Пешеход – участник дорожного движения

Об этом на днях жителям Юргинского района напомнили сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Омутинский».

В рамках профилактического мероприятия «Пешеход» автоинспекторы проводили разъяснительную работу с водителями по обеспечению безопасности пешеходов на дорогах. Пешеходам рекомендовали в тёмное время суток использовать на одежде световозвращающие элементы. Напомнили также, что передвигаться следует по тротуарам, переходить проезжую часть только по пешеходным переходам, предварительно убедившись в безопасности.

– В текущем году к административной ответственности привлечено семь водителей за непредоставление преимуществ в движении пешеходам и восемь пешеходов за нарушения требований ПДД, – привела цифры старший инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Омутинский» майор полиции Алёна Яковлева.

Соблюдаем ПДД

Событием для шипаковских и северо-плетнёвских школьников стал приезд гостей из соседнего Омутинского района.

Гостями в школах стали сотрудники ГИБДД, которые говорили с ребятами младшего звена о дорожной безопасности.

– Автоинспекторы напомнили о правилах перехода проезжей части, подробно разобрали схемы безопасных маршрутов при движении из дома в школу, смоделировали различные дорожные ситуации и отработали с детьми навыки ориентации в условиях дорожного движения, – прокомментировала старший инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Омутинский» майор полиции Алёна Яковлева.

Ребята из отряда ЮИД рассказали о значении различных дорожных знаков, о важности применения световозвращающих элементов – особенно весной, когда погода так переменчива, рекомендовали использовать одновременно несколько предметов со светоотражающей поверхностью, чтобы быть заметными



Световозвращатели – в подарок

на дороге. Школьники получили в подарок схемы для составления безопасных маршрутов и световозвращатели.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото из архива ОГИБДД

Вопрос номера

Слышала, что с этого года сократился срок перерасчёта страховой пенсии после увольнения пенсионера. Так ли это?

На вопрос отвечает руководитель КС СФР в Юргинском районе Татьяна ШЕВЕЛЁВА:

– Да. Ранее процесс занимал три месяца, а выплата осуществлялась на четвёртый месяц после увольнения. Теперь срок сократился вдвое. Это связано с изменениями в законодательстве, согласно которым информацию о прекращении трудовых отношений работодатель обязан предоставить не позднее рабочего дня, следующего за днём увольнения.

После прекращения трудовой деятельности пенсионер начинает получать страховую пенсию с учётом всех плановых индексаций на второй месяц после месяца увольнения. Перерасчёт производится автоматически, обращаться с заявлением не нужно. При последующем трудоустройстве размер страховой пенсии не уменьшится.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области		
<p>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</p>	<p>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00.</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p>
<p>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</p>	<p>Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объем – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356</p>	<p style="text-align: center;">Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>
<p>Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1470. Заказ № 475</p>		<p>6+</p>